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島根県

田中正造

30歳

社会保険

第ニ次世界大戦のときの三国同盟の三国を書きなさい。 ドイツ・イタリア・日本

社会的責任

25歳

持続可能な

利潤

GHQ

三権分立において、国会が裁判所に対して行うことは何か。 裁判官の弾劾裁判

参政権

イギリス・フランス・ロシア

平等

三権分立において、内閣が裁判所に対して行うことは何か。

福沢諭吉

社会福祉

1
秋田

日本の世界遺産である石見銀山遺跡は何県にあるか、書きなさい。

2
大阪

１９世紀後半、栃木県の足尾銅山から鉱毒が渡良瀬川に流出するようになり、付近の
環境に大きな被害を与えた。この、鉱毒の被害を受けた住民とともに足尾銅山の操業
停止や被害者の救済を訴えた栃木県選出の衆議院議員の名前を書きなさい。

3
秋田

都道府県知事の被選挙権は何歳以上か。

4
福岡

次の文のカッコにあてはまる語句を書きなさい。『我が国の社会保障制度の一つに
は、40歳以上の人が加入し、介護が必要になったときに介護サービスを受けられる制
度がある。これは、社会保障制度の4つの柱のうち（　　　　　）に含まれる。』

5
神奈川

次のカッコに人物名を入れなさい。『（　　　　　）は、江戸幕府の命で樺太（からふと）の
沿岸を調査し、ここが島であることを確認した。

間宮林蔵

6
福岡

7
秋田

次のカッコに入る語を書きなさい。『多くの企業は、利益の追求とともに、社会貢献活
動などを通じて、企業の（　　　　　）を果たそうと努めている。』

8
秋田

市町村長の被選挙権は何歳以上か。

9
秋田

次のカッコに入る語を書きなさい。『２０１５年の国連サミットでは１７の「（　　　　　）な開
発目標」を採択した。目標には企業に具体的な取り組みを促すものもある。』

10
神奈川

次の、A,Bに入る言葉を書きなさい。『日本では、議院内閣制が取り入れられており、
日本国憲法では、「（　　A　　）は、行政権の行使について、（　　B　　）に対し連帯して
責任を負う」と定められている。』

A:内閣、B:国会

11
群馬

次のカッコに入る語を書きなさい。『企業の主な目的は、売上から原材料費などのコス
ト（費用）を引いた（　　　　　）を得ることです。』

12
神奈川

次のカッコに入る適切な語句を書きなさい。『第二次世界大戦後、朝鮮戦争がおき、
日本では（　　　　　）の指令により警察予備隊が組織された。』

13
福岡

14
秋田

次のカッコにあてはまる適切な語を書きなさい。『日本の中世には、有力な農民を中
心に（　　　　　）とよばれる自治組織が村ごとに作られた。』

惣

15
秋田

選挙権や被選挙権などのように、人権の保証を確かなものにし、国民の意思や判断
を政治に反映させるための権利をなんというか、書きなさい。

16
福岡

第一次世界大戦のときの三国協商の三国を書きなさい。

17
福岡

次の文は日本国憲法第14条の条文の一部である。カッコに入る語句を書きなさい。
『すべて国民は、法の下に（　　　　　）であって、人種、信条、性別、社会的身分又は門
地により、政治的、経済的又は社会的関係において、差別されない。

18
福岡

最高裁判所長官の指名・裁判官
の任命

19
群馬

「天は人の上に人をつくらず、人の下に人をつくらず」と書かれた書物を著した人物は
誰か。

20
神奈川

社会保障制度の4つの柱のひとつは、「在宅サービスの提供、施設サービスの提供、
子育ての支援」などの（　　　　　）である。


	ans

